

Телеграм Новосибирска за неделю: кадровые рокировки в администрации и XXV Сибирский фестиваль-конкурс снежной скульптуры

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 6 по 12 января 2025 года включительно.

Рокировка в департаменте

В начале нового года на чиновничьем олимпе небольшая рокировка. Ирина Бокова получила должность главного строительного инспектора Новосибирска. Почти год она находилась в статусе и.о. Ранее управлением руководил Евгений Улитко, он получил должность начальника городского департамента строительства и архитектуры.

ЧС-ИНФО

Ирина Бокова стала главным строительным инспектором Новосибирска. Она возглавила управление вместо Евгения Улитко, который ранее был назначен главой городского департамента строительства и архитектуры. С сентября 2024 года Ирина Викторовна считалась исполняющей обязанности главы управления. Уроженка Баганского района Новосибирской области окончила Новосибирский инженерно-строительный институт по специальности «промышленное и гражданское строительство».

НГС – Новости Новосибирска

Нового начальника управления архитектурно-строительной инспекции назначили в Новосибирске. Пост заняла Ирина Бокова. До назначения чиновница работала в государственных, муниципальных и коммерческих структурах. С 2022 года была замначальника управления архитектурно-строительной инспекции мэрии.

Континент Сибирь

В мэрии Новосибирска очередные кадровые изменения: глава города назначил нового главу архитектурно-строительной инспекции. По данным пресс-центра мэрии, этот пост заняла бывший гендиректор новосибирского Промышленно-логистического парка (ПЛП) Ирина Бокова.

С 9 января 2025 года мэр Новосибирска Максим Кудрявцев назначил Ирину Бокову начальником управления архитектурно-строительной инспекции новосибирской мэрии, сообщили в городской администрации. Ранее этот пост занимал Евгений Улитко, в конце сентября назначенный вице-мэром — главой строительного департамента мэрии Новосибирска вместо ушедшего в отставку Алексея Кондратьева.

Уроженка Баганского района Новосибирской области Ирина Бокова, окончившая Новосибирский инженерно-строительный институт, успела поработать в различных государственных, муниципальных и коммерческих структурах. Она занимала должность замначальника управления архитектуры и строительства в региональном минстрое, а в 2016 году стала гендиректором новосибирского ПЛП, где проработала до 2018 года. С 2022 года

Бокова стала замначальника управления архитектурно-строительной инспекции мэрии, три месяца находилась в должности и.о. начальника, а теперь официально возглавила этот орган



Сибирский фестиваль

День рождения в столице Сибири отметила самая снежная «баба» на свете. 8 января в Новосибирске подвели итоги XXV Сибирского фестиваля-конкурса снежной скульптуры.

Горский микрорайон Новосибирск

Друзья, на новогодних каникулах в нашем парке состоялся XXV Сибирский фестиваль-конкурс снежной скульптуры! В этом году среди участников были команды из Омска, Якутска, Новосибирска, Кызыла, Луганска, Санкт-Петербурга, Павлодара, Москвы. На протяжении нескольких дней талантливые мастера создавали настоящие шедевры из снега! Тематика конкурса выбрана «Реки России», поэтому в снежных скульптурах отражены образы Енисея, Оби, Волги, а также других рек и водной тематики. 8 января были подведены итоги, объявлены победители, проведено награждение.

Любить Новосибирск

Новосибирские команды заняли два из трех призовых мест на конкурсе снежных скульптур. Завершился 25-й Сибирский конкурс-фестиваль снежных скульптур. Победителем стала местная команда «Город 7 мостов».

Призовые места: 1 место: команда «Город 7 мостов» (Новосибирск). 2 место: команда «Остров свободы» (Омск). 3 место: коллектив PROFIS_ART (Новосибирск). Специальный приз мэра города получил коллектив «Грань» из Якутска за работу «Лена — большая река».

Всего в конкурсе приняли участие 12 команд из России и зарубежных стран. Темой фестиваля в этом году стали «Реки России».

ЧС-ИНФО

В столице Сибири сегодня, 8 января, встретились сразу больше десяти рек — Енисей, Волга, Дон, Лена и другие. Такое можно встретить только на Сибирском фестивале снежной скульптуре. Двенадцать команд из России и зарубежья создавали композиции на тему «Реки России». Художники воплотили их образы в виде самых близких по духу, характеру музыкальных инструментов.

ТВ2. Новости Томска и Сибири

Серьезные и не очень снежные скульптуры появились на зимних каникулах в Новосибирске. Сегодня (8 января) в Новосибирске завершился, стартовавший 4 января, конкурс-фестиваль снежной скульптуры. Фестиваль проходил в юбилейный — 25-й — раз и собрал 12 команд участников из России и Казахстана. Темой фестиваля в этом году стали «Реки России».

Команды из Новосибирска заняли третье и первое места. Призер на второй позиции — команда из Омска. Специальный приз мэра Новосибирска достался команде «Грань» из Якутска, создавшей скульптуру «Лена — большая река». Кроме того, в эти праздничные дни в столице Сибири отметили День рождения Снежной бабы. 4 января 2025 года в парке «Арена» жители города лепили снеговиков и снежных баб, разукрашивая их красками и декорируя аксессуарами. На дне рождения Бабы также состоялось шоу новогодних игрушек — парад ростовых кукол в костюмах популярных персонажей.

Комсомольская правда: KP.RU

Новосибирцы насладились красотой творений снежных мастеров на XXV Сибирском фестивале — конкурсе снежных скульптур. А еще выявили победителя. Третье и первое место заняли команды из Новосибирска. Серебро к себе домой повезет Омская команда А специальный приз мэра достался команде из Иркутска за их скульптуру «Лена — большая река».

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, КУЛЬТУРА, НОВОСИБИРСК 👁 22094 14.01.2025, 14:08 📌 88

URL: <https://babr24.com/?IDE=269611> Bytes: 6266 / 5626 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)